
Високи представник Инцко у посјети Јапану

Високи  представник  Валентин  Инцко  посјетио  је  Токио,  гдје  се  састао  са  високим  званичницима
Министарства  спољних  послова  Јапана,  укључујући  и  парламентарног  замјеника  министра  за  спољне
послове, Кењија Јамаду, специјалног изасланика за Западни Балкан, амбасадора Јуна Саитоја, те директора
Одјела за средњу и југоисточну Европу, Котароја Оцукија. Високи представник је такође одржао предавање
на Универзитету Софија у Токију.

На састанцима, чији је главни фокус био тренутна политичка ситуација у Босни и Херцеговини, високи
представник Инцко и његови саговорници нагласили су важност што скоријег формирања власти након
општих избора одржаних у октобру 2018., те изразили забринутост око низа питања која траже рјешавање,
као што су владавина права, добра управа и емиграција.

Високи представник Инцко је истакнуо улогу Јапана као једног од највећих донатора које је Босна и
Херцеговина имала у својој послијератној обнови. Захвалио је Влади Јапана на великодушној помоћи, те
снажној  преданости  раду  Канцеларије  високог  представника  и  напорима  међународне  заједнице  да
помогне Босни и Херцеговини да постане стабилна, у потпуности демократска и просперитетна земља.

Парламентарни замјеник министра Јамада, амбасадор Саито и директор Оцуки још једном су изразили
посвећеност и подршку Јапана развоју Босне и Херцеговине, као и Канцеларији високог представника, чија
улога остаје кључна све док Босна и Херцеговина не постигне неупитну стабилност која ће да јој омогући
да међународну супервизију остави иза себе.

На Универзитету Софија, високи представник је говорио о доприносу који је Јапан дао Босни и Херцеговини
у њеној послијератној обнови, те како је то помогло грађанима Босне и Херцеговине на начин који не би
био могућ да је била у питању само финансијска помоћ. „Јапан је био у прилици да пружи ефикасан
допринос обнови и помирењу у Босни и Херцеговини, не само зато што је био у стању да обезбиједи
средства него и зато што је имао прави увид заснован на сопственом искуству послијератне обнове и
помирења, и заснован на његовим културолошким одликама“, рекао је Инцко. Високи представник такође
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је нагласио важност заједничког живота у хармонији: „Нико не треба да се одрекне свог идентитета, али
људи треба да могу да живе заједно; у супротном, био би то пораз човјечанства“.


